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●月曜休館 （祝日の場合開館、 翌平日休館） 

●（公財） 金津創作の森財団 事務局　TEL.73-7800　 http://sosaku.jp/  
●アンビション ( レストラン＆森の結婚式 ) 問合せ　アンビション TEL. 73-4141

「あぁ、あわら贅沢。」公式 I
イ ン ス タ グ ラ ム
nstagram を開始しました

▲投稿の例

「あわら贅沢」な写真 募集中！
　皆さんが撮影した「都会にはないぜいたくがあるまち
あわら」の写真に、ハッシュタグ「# あわら贅沢」または

「#awarazeitaku」を付けて投稿してください。
　投稿された写真の中で、あわら市公式 Instagram アカウン
トをフォローしていただいてる皆さんの写真の一部を紹介しま
す。紹介した写真は、広報あわらに掲載する場合があります。

　市の地域ブランドメッセージ「あぁ、あわら贅沢。」のあわら市公式 Instagram を開始しました。このアカウントでは、市内
で撮影された魅力的な写真を紹介しています。詳しくは、市のホームページをご覧ください。

問合せ　政策課　☎ 73-8005

　　写真コンテスト開催！
　投稿された写真の中から、季節ごとの「あわら贅
沢」な写真と、年間を通した「ベストオブあわら贅
沢」な写真を決定するコンテストを開催します。
季節の「あわら贅沢」写真　募集期間

（春）３～５月、（夏）６～８月、（秋）９～ 11 月、（冬）12 ～２月

 秋の「あわら贅沢」写真 募集中
　現在は、秋の「あわら贅沢」が感じられる写真を募集して
います。「# あわら贅沢秋」または「#awarazeitakuautumn」
を付けて投稿してください。　　　【期限】11 月 30 日（金）

「あぁ、あわら贅沢。」
あわら市公式 Instagram
アカウント
https://www.
instagram.com/
awara.zeitaku/

アカウント名
@awara.zeitaku
ハッシュタグ
# あわら贅沢
#awarazeitaku

まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

ご寄贈ありがとうございます
◆ 10 月 24 日（水）　市役所

　JA 花咲ふくいから、カーブミラー４基を寄贈して
いただきました。これは JA 共済の地域貢献活動の一
環で、カーブミラーや安全ぼうやといった交通安全
に役立つ備品を毎年いただいています。
　今回いただいたカーブミラーは、緊急性のある箇
所へ優先的に設置される予定です。

問合せ　建設課　☎ 73-8031

　あわら市と加賀市に伝わる神話を元に、両市が県境を懸けて
綱引きで争う「第４回鹿島の森伝説 越前・加賀県境綱引き」が、
開催されました。まず一般綱引きが行われ、地元の小中学生や
大人による 18 チームが参加しました。中には、福井国体の選
手も関係者と一緒に出場。アスリートの底力を見せつけ、会場
を沸かせたものの、勝ち越した加賀市に１勝が与えられ、勝負
の行方は神話綱引きに委ねられました。
　神話綱引きでは、男神に扮

ふん
した佐々木あわら市長と女神に扮

した宮元加賀市長が、満を持して対決しました。先勝され、一
般綱引きの１勝と合わせて後がないあわら市は、次の試合で意
地を見せて１勝を奪取。しかし、最後は力尽き、県境モニュメ
ントが今年もあわら市側にさらに１ｍ移動されました。佐々木
市長は「来年こそは取り戻したい」と再戦を誓っていました。

県境を懸けて勝負！
◆ 10 月 28 日（日）　越前加賀県境の館前

「夕日に照らされ
た北潟湖と風車」
贅沢だと思った
ポイントも教え
てください！

▲「あぁ、あわら贅沢。」
　　アカウント QR コード
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